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Tisztelt Olvasó!

Örömteli ünnepségnek lehettünk részesei
2025. december 6-án, Szent Miklós ünne-

pén, a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 
Beszámoló Küldöttgyűlésén. Nem is olyan 
régen, 2023-ban tartottuk a Ráckevei Dunaági 
Horgász Szövetség – mint önálló jogi személy 
– alapításának 30. évfordulóját (1993-2023).
Csupán két év telt el és 2025-ben egy még
jelentősebb eseményhez érkeztünk el; a Rác-
kevei Dunaági Horgász Szövetség legkorábbi
jogelődje, a Soroksári Dunaági Horgász Egye-
sületek Végrehajtó Bizottsága alapításának a
80. évfordulóját (1945-2025) ünnepelhettük
meg közösen. Mint ismeretes, 1945. október
végén 10 Duna-ági horgászegyesület létrehozta 
a Soroksári Dunaági Horgász Egyesületek Vég-
rehajtó Bizottságát, amely Magyarország első
területi horgászszövetsége volt és amelynek
szellemi és tárgyi örököse a Ráckevei Duna
ági Horgász Szövetség. Az ünnepi küldöttgyű-

lésen Dr. Molnár Pál elnök úr 80. évfordulós 
jubileumi emlékérmeket adott át a Duna-ági 
horgászatért tevékenykedő tagegyesületek, 
tisztségviselők, munkavállalók és partnerek 
részére. A Magyar Országos Horgász Szövet-
ség képviseletében Donkó Péter alelnök úr is 
átvehette a MOHOSZ-t megillető emlékérmet. 
Az országos szövetség képviselője az ünnep-
ség csúcspontján elismerő plakettet adott át az 
RDHSZ-t képviselő Dr. Molnár Pál elnöknek 
további eredményekben gazdag tagszövetségi 
munkát kívánva.

Köszönet az Ősöknek, akik a hazai hor-
gászmozgalom bölcsőjénél bábáskodtak és 
köszönet a Maiaknak, akik nap mint nap magas 
színvonalú horgászszervezeti és gazdálkodói 
munkát végeznek a Duna-ági őshonos halál-

lományok fejlesztéséért 
és a sporttársak horgász
élményeinek fokozása 
érdekében.

Dr. Udvari Zsolt
főszerkesztő

A téli időszakban a legtöbb horgász már a  
 következő szezont tervezi, ekkor kezdődik 

az információgyűjtés az eljövendő évről. Sokan 
már akkor megteszik ezt, amikor a falinaptár 
utolsó oldalára lapoznak, még többen csak a 
következő évi állami és területi jegy kiváltása 
előtt foglalkoznak a témával. A legtöbben a 
jegyek áráról és a szabályváltozásokról érdek-
lődnek, e két témakörben szeretnénk segíteni 
az eligazodást rövid összefoglaló cikkünkkel.

Jegytípusok és -árak

A 2026-os év kapcsán talán a legfontosabb 
hír, hogy nem emelkednek a Duna-ági terü-
letijegy-árak, tehát az összes jegytípusunk a 
2025. évi áron lesz elérhető. Sem a területi 
jegyek típusaiban, sem az elvihető halmennyi-
ségekben nem lesz változás. A Magyar Orszá-
gos Horgász Szövetség Választmányának ha-
tározata szerint az állami jeggyel kapcsolatos 
költségek sem emelkednek, tehát a következő 
szezonban is a tavalyi áron horgászhatunk.

Horgászrend

A Duna-ág és a mellékvizek horgászrend-
jének gerince az elmúlt években már kiala-
kult, így csak kisebb kiigazításokra volt szük-
ség. Ezek közül a legfontosabbakat szedjük 
pontokba az alábbiakban:

•• Egy néhány évvel ezelőtti horgászrend-
módosítás értelmében a műanyag csőből
készített dőlőbójákat a horgászat befejez-
tével sem kell eltávolítani a mederből. Az-
óta olyan mennyiségű dőlőbója jelent meg
a Duna-ágon, ami a nagy halak fárasztását
jelentősen megnehezíti, a bójákon lévő
kagylótelepek a zsinórt elvágva halvesz-
tést okozhatnak, ami szélsőséges esetben

akár a megakasztott hal pusztulását is 
eredményezheti. Azért, hogy a dőlőbójá-
kat legalább évente egyszer eltávolítsák, a 
2026. évi helyi horgászrendbe bekerült az 
a szabály, hogy ezek a jelölő eszközök a 
téli időszakban (január 1. és február 28., 
valamint december 1. és 31. között) nem 
használhatóak, a meglévő bójákat el kell 
távolítani a vízből.

•• A horgászok és a strandolók közötti folya-
matos konfliktusok miatt a makádi strand
területén – a jobb parti 4,5. folyamkilo-

A 2026. év változásai

Folytatás a 2. oldalon
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méternél lévő kb. 50 méteres szakaszon – 
egész évben tilos lesz a horgászat.

•• Néhány kirívó eset miatt bővíteni kellett 
a Rekordlista feltételrendszerét: Ponty és 
amur hitelesítése általános területi jeggyel 
is csak a behúzós jegyhez előírt halvédel-
mi eszközök birtokában lehetséges: apró 
lyukú (max. 5 mm szembőségű) haltartó 

és halkiemelő merítőszák, halbölcső, va-
lamint halsebfertőtlenítő. A rekordhalat 
hitelesítő horgászok 99 százaléka eddig is 
rendelkezett ezekkel az eszközökkel. Ha 
valaki mégsem tud eleget tenni a halvé-
delem alapvető követelményeinek, annak 
a jövőben rögtön vissza kell engednie a 
hitelesítendő halat.

•• Az RSD Open pergetőversenyt 2026-tól 
a szigetszentmártoni szakaszon rendez-

zük meg, itt azonban nem lesz horgászati 
tilalom a verseny időtartama alatt, és ér-
telemszerűen a régi helyszínen, az Ezüst- 
parton sem.

A Duna-ági és a Kastély-
tavi horgászrend, a terü-
leti jegyárak, valamint a 
tilalmi területek interaktív 
térképe megtekinthető az  
rdhsz.hu weboldalon.

Béres Attila

Az 1. oldal folytatása

A 2026. év változásai

A Magyar Haltani Társaság az egy-két évezrede már itt élő őshonos  
 halaink ismertebbé tétele érdekében 2010-ben vezette be az „Év 

hala” választást. Első alkalommal még az elnökség döntött az Év haláról, 
de 2011-től kezdődően már csak három jelöltet állít, és az internetes sza-
vazókra bízza a döntést. Szavazni kizárólag egy alkalommal lehet a társa-
ság honlapjának „Év hala” oldalán, 2025. december 31-én déli 12 óráig, 
eredményhirdetés ezt követően. A megtisztelő címmel 2026-ban az a faj 
büszkélkedhet, amelyik az alábbiak közül a legtöbb szavazatot kapja.

Szilvaorrú keszeg

A szilvaorrú keszeg, avagy tudományos nevén Vimba vimba egy 
nyúldomolykófélék családjába tartozó hal. Karakteresen nyúlánk, ol-
dalról lapított, háta mérsékelten magas. Az orra hosszú, jóval előrébb 
nyúlik a felső állkapocsnál, színe a hal alapszínénél jellemzően söté-
tebb, szürkés-lilás árnyalatú. Szája alulról nézve U-alakú, ajkai leke-
rekítettek, és ez meg a hosszú farokalatti úszó jól megkülönbözteti a 
hozzá hasonló másik jelölttől, a paductól. Pikkelyei kicsik, számuk az 
oldalvonalon 52–62, emellett a hát- és a farokúszó között egy fűrészes, 
fémes csillogású élt képeznek. Nagyobb példányai 20–30 cm hosszúak, 
de akár a 40 centit is elérhetik. 

Reofil, azaz áramláskedvelő, őshonos faunaelemünk, a nagyobb 
folyókban leginkább a márnazónában gyakori. Szaporodása májustól 
júliusig tart, ekkor egy vonulás figyelhető meg a hazai állományánál 
a folyókon felfelé, az ikráit a mosott sóderes-kavicsos mederanyagra 
rakja. Herman Ottó még Éva-keszegként említi, melyet ritkán ugyan, 
de a mai napig használnak. Állománya a gyors folyású élőhelyek eltű-
nésével Európa-szerte csökken.

Bajcsev-Dancsó Dénes

Paduc

A paduc (Chondrostoma nasus) őshonos európai halfajunk, 
melynek teste megnyúlt, oldalról kissé lapított. Feje viszonylag 

kicsi, tompa orra a száj elé nyúlik. Alsó állású szájának hasítéka 
haránt irányú, alsó ajkának peremét szarubevonat borítja, emiatt 
éles és kemény, alulról nézve majdnem egyenes vonalú. Hát- és 
hasúszója egy vonalban helyezkedik el, a farokalatti úszója kö-
zepes hosszúságú, a farokúszója elég nagy és mélyen bemetszett. 
Pikkelyei, melyekből az oldalvonal mentén 55–66 helyezkedik el, 
viszonylag kicsik. 

Csapatosan kóborol, táplálékát fiatal korában szinte minden hazai 
halunkhoz hasonlóan planktonikus élőlények teszik ki, később azon-
ban már hazánkban egyedülálló módon élőbevonatot fogyaszt, melyet 
kövekről és más víz alatti tárgyakról fejt le vésőszerű alsó ajka segít-
ségével. Áprilisiban-májusban zajlik az ívás a folyók sodrottabb sza-
kaszán, az ikrák a kavicsos mederhez tapadnak, később itt kelnek ki az 
ivadékok. Folyóvízi hal, az oxigéndús vizet kedveli. A róla elnevezett 
paduczónára a legjellemzőbb, ebbe a szinttájba tartozik például a Fel-
ső-Tisza Tiszacsécse feletti szakasza, de gyakori a márnazónában, és 
előfordul a lassabb folyású dévérzónában is. Húsa szálkás, de jól el-
készítve ízletes. A horgászoknak kedvelt, szívósan küzdő hala, a hazai 
rekordfogás 3,02 kg. 

Sereg Kamilla Rózsa

Vágótok

A vágótok (Acipenser gueldenstaedtii) az ősi megjelenésű tok-
félék egyik hazánkban is előforduló képviselője. Orra rövid, tom-
pa, bajuszszálai nem érik el a felső ajkat, teste megnyúlt, oldalán 
és hátán nagy és éles vértpikkelyek sorakoznak, melyek különösen 
a fiatal példányokon szembetűnők. Nevét is ezekről a vértekről 
kapta, egy óvatlan mozdulat is elég lehet ahhoz, hogy felsértse az 
ember bőrét. 

Tengerben élő vándorhalként a folyókat korábban csak a szaporo-
dási időszakban kereste fel, hogy ikráit a nyílt, sóderes mederfenéken 
szórja szét, ám a Vaskapu megépítése a vándorlási útvonalára leküzd-

A paduczóna névadó hala (Fotó: Harka Ákos)

Szilvaorrú keszeg (Fotó: Harka Ákos)

A 2026-os „Év hala” választás jelöltjei
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hetetlen akadályt jelentett. Nagyra növő hal, az idős példányok hossza 
akár a két métert is meghaladhatja. Magyarországon időről-időre elő-
kerül egy-egy példány, ám ezek feltehetően telepítésből származnak. 
Egyes tengerparti országok halászfogásai között a mai napig rendsze-
resen előfordul, nálunk azonban a kecsegével ellentétben feltehetően 
nincs önfenntartó állománya. Védettsége a telepített példányok megte-
lepedését szolgálja.

Nagy László
(Forrás: https://haltanitarsasag.hu/)

Egy fiatal vágótok (Fotó: Harka Ákos)

Történelmi magyar siker a Világbajnokságon: 
Ezüstéremmel tért haza a MOHOSZ-
CarpZoom-Molnár-sziget SE Feeder Team
Kocsis László

Felejthetetlen magyar siker született a 
VIII. Feeder Klubcsapat Világbajnok-

ságon, amelyet 2025 októberében rendez-
tek Szerbiában, Kladovo mellett, a Vaskapu 
vízerőművek által felduzzasztott Duna-sza-
kaszon. A 21 nemzetet felvonultató, rend-
kívül erős mezőnyben két magyar klubcsa-
pat is kiemelkedő teljesítményt nyújtott.  
A Maros-WalterLand Feeder Team megsze-
rezte a klubcsapat világbajnoki címet, míg  
a MOHOSZ-CarpZoom-Molnár-sziget SE 
Feeder Team egy fényesen csillogó ezüst
éremmel gazdagodott.

A verseny rendkívül nehéz körülmények 
között zajlott, a versenypálya adottságai – 
meredek, betonozott part, viharos szél, hűvös 
időjárás, valamint a minimális halállomány –  
még a profik számára is igazi próbatételt 

jelentettek. A helyszínt sokan „etalonnak” ne-
vezték a nehézségi foka miatt. Bár az apróha-
las, gyors peca könnyen elérhető lett volna, a 
csapatunk a nagyobb halak szelektálása mel-
lett döntött, ahol a taktika ezt lehetővé tette. 
Az edzésnapi sorsolás kulcsfontosságú volt a 
stratégia precíz felépítéséhez.

A merész taktika meghozta gyümöl-
csét: a csapat mindkét nap a második he-
lyen zárta a fordulókat, így összetettben vi-
lágbajnoki ezüstérmesek lettek. Ráadásul a 
MOHOSZ-Carp Zoom-Molnár-sziget SE 
Feeder Team hozta a verseny legtöbb fo-
gott összsúlyát a dobogósok közül, ami kü-
lön elismerést jelent. „Közel volt az arany, túl 
közel...” – fogalmazott az egyik versenyző, 
utalva a rendkívül szoros küzdelemre, de a 
csalódottság helyét gyorsan átvette a büszke-
ség. Nagyszerű élményekkel és megannyi új 

tapasztalattal tértek haza a fényesen csillogó 
érem mellett, bizonyítva, hogy a magyar fee-
der horgászat a világ élvonalában van.

Köszönet a támogatóknak

A csapat ezúton is köszönetet mond támo-
gatóinak és partnereinek:

•• A Carp Zoom-nak (Fisch Kft.), aki 
töretlenül, már több mint 15 éve támo-
gatja a csapatot.

•• Az RDHSZ-nek, akik soron kívül 
támogatták a csapat indulását.

•• Az anyaegyesületnek, a Molnár-
sziget SHE-nek az évek óta tartó tö-
retlen bizalomért.

•• Valamint a MOHOSZ-nak, hogy le-
hetővé tette a csapat indulását ezen a 
rangos eseményen.

Felső sor, balról: Péterfi Bernadett, Túri Pál segítők, Baráti József kapitány, Nedvesi János edző,  
dr. Pataki Zoltán csapatvezető
Alsó sor: Hutóczki Attila, Tóth Henrik, Schmidt Attila, Végh Tamás, Palotai Marcell, Kocsis László
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Ismét elérkezett szeptember közepe, így az  
 Ifjúsági és Oktatási Bizottság szervezésében 

immár ötödik alkalommal is összejöttünk az 
Északi-övcsatorna Szúnyogi-zsilipjénél a ha-
gyományos Törpefogó baráti horgászatra, va-
lamint az Általános Iskolák két területi győz-
tes csapatának a döntőjére, hogy megtudjuk, 
melyik suli csapata a győztes ebben az évben.

A Ráckeve környéki régió győztese a Szi-
getszentmártoni Általános Iskola 6 gyermeke 
volt májusban, a csepeli versenyt pedig a Szi-
getszentmiklósi József Attila Általános Iskola 
ifjai nyerték. A rossz idő ellenére a lelkes ta-
nulók eredményesen fogták a halakat, és most 
a miklósi gyermekek győztek, mindössze 18 
dekagrammal megelőzve a mártoniakat. Ma-
gukkal vihették az RDHSZ Bajnoki Szuper-
kupáját. Köszönet a felkészítőknek, és a segítő 
tanároknak, szülőknek.

A Törpefogóra is szép számmal gyüle-
keztünk, regisztráció után minden horgász 
megkapta a DOVIT ajándékait; etetőanya-
gok, csalik találtak gazdára, amíg az eső 
végét vártuk. A kezdésre 93 név állt a pa-
pírunkon, és egy fél órás késéssel ugyan, 
de megkezdődött a törpeharcsák gyérítése. 
Több mint 2 km hosszan foglaltak helyet a 
pecások. Külön öröm számomra, hogy mind 

a hét Pecasulink sok gyermekkel képviselte 
magát, sőt, komplett családok foglaltak he-
lyet a csatorna partján. És a várt eredmény 
sem maradt el, hivatásos halőreink segítsé-
gével megkezdtük a fogások begyűjtését, két 
nagy láda törpeharcsa kezdte meg ebéd után 
az utazást a Hilux platóján a Dunaharaszti 
Tollas Barát madármentő állomásra, hogy 

V. Törpefogó és Általános Iskolák 
Szuperdöntője 2025

Az eső rákezdett...

A díjátadó

A díjazottak csoportképe

Az 1. helyezett csapat legeredményesebb 
horgásza

a befogadott, ápolásra szoruló madarak is megízlelhessék a termé-
szetes táplálékot. 13 órára megérkezett a jól megérdemelt babgulyás 
is, amit jóízűen fogyasztottunk mindannyian. Az összegyűlt néhány 
zsáknyi szemét is elszállításra került, ezzel is példát mutatva a pe-
cásoknak. És amikor összecsuktuk az utolsó sörasztalt is, ismét ele-
redt az eső, de legalább az ebéd végét megvárta. Köszönöm az IOB 

csapatnak, a halőröknek, és főleg minden részt-
vevőnek, hogy a rossz idő ellenére is eljöttek, 
segítve a munkánkat. Jövőre újból belevágunk, 
és ha egyszer végre jó idő lesz, megcélozzuk a 
100 feletti résztvevői létszámot.

    Szöveg: Illés István  
IOB vezető

Fotók: Deme Sándor
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Ebben az évben is megrendeztük az immár hagyományos, és hazai 
 viszonylatban egyedülálló célbadobó versenyünket. Az elsőt még 

2018-ban Pálvölgyi Tibor barátom rendezte a Szövetségünk udvarán, 
bográcsban főtt a gulyás, és az ügyesebb gyermekek klassz ajándékokkal 
térhettek haza egy jó délelőtt után. Tibor elvesztése után hozzám került 
ez a kezdeményezés, és mint önálló versenysport szakág kezdtük tovább 
vinni a tehetségeket. Számtalan junior érem, kupa, Magyar Bajnoki cím 
került hozzánk az évek alatt, két alkalommal is eljutottak a versenyzőink 
a Junior Világbajnokságra, rendszeresen indultunk a Szlovák Open Világ-
kupa Érsekújvári fordulóján is, ezúton is köszönjük a MOHOSZ ezirányú 
támogatását. Négy esztendeje pedig gondoltunk egy merészet, és mega-
lapítottuk a saját versenyünket, amihez megnyertük a Szigetszentmártoni 
Önkormányzat támogatását is, edzésekre, versenyekre használhatjuk a 
község focipályáját. Itt vendégül látjuk a közben jóbarátokká váló kül-
honi barátainkat is Szlovákiából, így vált nemzetközivé a rendezvény. 
Köszönjük a nemzetközi engedéllyel rendelkező magyar-szlovák bírói 
csapatnak, hogy mindenben segítenek bennünket, az RDHSZ-nek pedig, 
hogy lehetővé tette két nemzetközi szintű komplett pálya beszerzését, fel-
állítását, és állja az éves költségeinket.

Idén 8 szlovák vendéggel, összesen 16 versenyzővel, valamint 
5 fős bírói gárdával kezdődött a küzdelem a MOHOSZ és az RDHSZ 
kupáiért. Szövetségünket 8 fiatal képviselte, és születtek figyelemre 
méltó eredmények mind az Arenberg (céltábla ponyvára dobás), mind a 
3 tusa számban (Arenberg+egykezes cél- illetve távdobás).

És az eredmények:

Arenberg:	 1. Erdődy-György Sólyom, Szigetszentmárton
	 2. ifj. Ugrai Zoltán, Ráckeve
	 3. Gazsi Balázs, Csepel
3 tusa:  	 1. Bedics István, Győr
	 2. Mányi Milán, Szigetszentmiklós
	 3. Erdélyi Balázs, Csepel

A verseny végén elfogyasztottuk a bográcsos marhagulyást, elraktuk 
a pályaelemeket, elköszöntünk a szlovák barátainktól, akik idén csak a 
legkisebbeket hozták el, hogy szerezzenek egy kis nemzetközi tapaszta-
latot, és megígértük egymásnak, hogy jövőre Veletek ugyanitt…

A rendezvény támogatói: RDHSZ, MOHOSZ, Szigetszentmárton 
Község Önkormányzata, Gál Pincészet és Szőlő-
birtok Szigetcsép, Öregfiúk Footbal Klub, Kinizsi 
Horgász Egyesület Szigetszentmárton. Mindenki-
nek köszönöm, aki bármit is hozzátett a verseny 
sikeréhez, a kilátogató egyre népesebb nézőket 
pedig visszavárjuk jövőre is.

Szöveg: Illés István IOB vezető
Fotó: Deme Sándor

RDHSZ Casting Junior Open 2025

A büszke kupások

A rendezőség a díjátadón

Köszönjük a HUNOP támogatást!

Arenberg célbadobás

Mányi Milán suhint
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A Ráckevei (Soroksári) Duna-ágnak és mel- 
 lékvizeinek hasznosítását, jogelődünk a 

Soroksári Dunaági Horgász Egyesületek Vég-
rehajtó Bizottsága 1945-ben szerezte meg, 
majd a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 
(a továbbiakban: RDHSZ) ezután is folyama-
tosan gyakorolta a jogot. 1965-től Csepelen a 
Francia-öböl területén versenyeztek horgász-
tagjaink, azonban az egyre népszerűbb ver-
senysport kialakulása megkívánta a nagyobb 
területen történő versenyzést. Az 1980-as 
évektől már a jelenlegi versenypálya terüle-
te volt a versenyzés színhelye. A Papírgyári 
Uszoda és a Csőhíd közötti egyenes partsza-
kasz kiváló helyszínnek bizonyult. A horgász-
helyeket egymástól 10 méterre jelölték ki. Az 
RDHSZ 2000. március 20-án kezdte a jelen-
legi versenypálya kialakításának tervezését, 
építését, illetve kérte meg az illetékes szervek-
től az engedélyeket: A kivitelezés során az alábbi munkák 

készültek el:

•• 400 méter hosszú bevezető földút a Papír-
gyár kerítése mellett, az uszodától a vízpar-
tig, 4 méter szélesen murvával borítva, 80 
m³ anyag felhasználásával, lehengerelve;

•• 800 méter hosszú, 4-5 méter szélesen 
gyöngykaviccsal borított vízparti sétány 
96 m³ anyag felhasználásával, lehenge-
relve;

•• 64 db horgászhely kitisztítása 10 méteren-
ként, kőszórás géppel való átrendezése;

•• 30 m³ kavics kihelyezése a betonlapok 
fogadása céljából;

•• 64 db vasalt betonlap elhelyezése, egy-
mástól 10 méterre;

•• 5 db erdei pad elhelyezése;
•• 7 db betongyűrű kihelyezése szemét 

összegyűjtése céljából. 
A horgász versenypálya 2000. június 17-re 

készült el, a kivitelezés költsége: 2.159.500.-
Ft, melyet az RDHSZ fizetett ki.

A vízpart és a horgászhelyek kialakítása 
fotókon:

éves a Horgász Versenypálya 
Csepelen
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Elkészült az ország első folyóvízi horgász 
versenypálya Csepelen. A felújított versenypá-
lyán ezután szinte minden hétvégén rendeztek 
halfogó versenyt. Egyesületek, szövetségek és 
a MOHOSZ adta be igényét a versenypálya 
igénybevételére.

Évente 10-12 emlékezetes rendezvény-
nek volt helyszíne ez a vízpart, emlékez-
zünk néhányra:

Hetedszer is sikeres volt a „TOP 21”: 
A Csepel HE és az RDHSZ ebben az év-
ben is megrendezte az immár hagyományos 
horgászversenyét, melyen a horgászcikket 
forgalmazó cégek négy fős csapatai verse-
nyeztek 2000. szeptember 20-án a CSEPEL 
„TOP 21” HORGÁSZ-KUPÁÉRT. A me-
zőny erősségét jellemezte, hogy a magyar női 
horgászválogatott csapat tagjai is indultak a 
versenyen. A csapatversenyt a STONFO csa-
pata (Jónás Katalin, Pankotainé, Devecseriné, 
Hajdú Lívia) a női válogatott tagjai nyerték. 
2. TIMI Horgászbolt (csapatvezető: szintén 
válogatott Vomberg Tímea). 3. MILO Nagy-
kereskedés (csapatvezető: Hajdú Ferenc).  
Az egyéni versenyt is Hajdú Ferenc nyerte. 

MOHOSZ KUPA 2001: A MOHOSZ 
szervezésében, az RDHSZ lebonyolításával 
2001. május 5-én került megrendezésre a 
MOHOSZ Kupa nyílt egyéni horgászverseny. 
A legszebb példányok elérték akár a kiló fe-
letti nagyságot is. A MOHOSZ Kupa eredmé-
nyei: 1. Pfundt Károly, 2. Luzsinszky Tamás, 
3. Jelencsik Tibor (Csepel HE). A legeredmé-
nyesebb női versenyző Devecseri Józsefné.

FÉRFIAK ORSZÁGOS BAJNOKSÁ-
GA: A Soroksári-Duna csepeli versenypályá-
ján 2001. augusztus 9-12-én 40 versenyző ült 
le a négynapos, 4 fordulós bajnokság részver-
senyeire. Végeredmény: 1. Magyar Szilárd 
négy ponttal, 2. Ambrus Tibor hat ponttal, 
3. Nagy Benedek kilenc ponttal, további he-
lyezettek: Katus Gyula, Walter Tamás, ifj. 
Katus Gyula, Pfundt Károly, Nagy Attila, Var-
ga Tibor, Luzsinszky Tamás, Szénási Zsolt, 
Döme Gábor, Vidó Ferenc, Szilvási Szilárd, 
Lantos János, Várszegi József. Ők 16-an al-
kotják az új válogatott keretet.

A MOHOSZ megbízásából 2002. július 
5-7-én került sor az Országos Ifjúsági Hor-
gász Bajnokságra három fordulóban a csepe-
li versenypályán.

ORSZÁGOS GYEREK HORGÁSZ 
BAJNOKSÁG: 2003. július 11-13-án ren-
dezték három fordulóban Csepelen, a verseny-
pályán. A verseny helyszínének kijelölésekor 
még sejteni sem lehetett, hogy a Duna tartó-
san alacsony vízállása miatt akár fél méter is 
hiányozhat a Soroksári Duna-ág vízszintjé-
ből. A tizennégy alaposan felkészült és ügyes 
versenyző szerény fogásokat ért el. A három 
dobogós: 1. Vörös Torma Attila, 2. Bartos 
József, 3. Kaló Zoltán (RDHSZ).

RDHSZ Csapatverseny Csepelen, 2004. 
május 30.: A szövetségi csapatverseny győz-
tese a Délpesti Horgász Egyesület csapata. 
Második helyezést ért el a Csepel Horgász 
Egyesület 1. csapata. Harmadik helyezést ért 
el a Csepel Horgász Egyesület 2. csapata.

FÉRFI EGYÉNI ORSZÁGOS BAJ-
NOKSÁG döntője 2005. augusztus 4-7-én 
Csepelen: A bajnokság döntője kiváló ver-
senynek bizonyult. A negyven legjobb ver-
senyző óriási küzdelemben döntötte el, hogy 
éppen kinek akasztanak a nyakába bajnoki 
érmet. Ezen a négynapos versenyen megérde-
melten Gyulai Ferenc (Csepel HE tagja) lett 
az Országos Egyéni Bajnok, 2002. év után 
másodszor. A fényképen Gyulai Ferenc és se-
gítője Kovács Zoltán.

2025. május 31-én a III. Duna-parti Ál-
talános Iskolák Horgászversenyén: A sziget
szentmiklósi József Attila Általános Iskola, 
csepeli Kölcsey Ferenc Általános Iskola és a 
gyáli Ady Endre Általános Iskola, valamint a 
csepeli Katona József Általános Iskola 41 ta-
nulója versenyzett. A háromtusából álló verse-
nyen halfogás, célbadobás és tesztlap kitöltése 
volt a feladat az alsó és felső tagozatos diá-
koknak.

Évente a vízpart mentén karbantartás 
(kőszórás kiigazítása, a partmenti út kátyú-
zása, gallyazás, tájidegen bokrok kivágá-
sa), valamint évente két alkalommal a fű 
kaszálása a horgászversenyzők közremű-
ködésével történt. 2010-től a partszakasz 
gondozását (fűnyírást) a Csepeli Városgaz-
da Közhasznú Nonprofit Zrt. végzi. 2013. 
évben végeztünk nagyobb felújítást a be-
tonstégek balesetveszélyessé válása miatt. 
Az RDHSZ a versenypályát jó gazda módjá-
ra rendszeresen karbantartotta. 2015. évtől 
kezdve minden tavasszal 20-25 horgászunk 
tavaszi szemétszedést és vízpart takarítást 
szervez. A betonlapokat stabilizáltuk és 
a horgászhelyek számozását felújítottuk. 
A vízpart közelében TRUXOR márkájú 
nád- és hínárvágó géppel a vízi növénye-
ket kordában tartjuk. A csepeli „csőhídi” 
Horgász Versenypálya Magyarországon az 
egyetlen folyóvízi terület, amely alkalmas 
nemzetközi versenyek, országos versenyek, 
RDHSZ és egyesületi versenyek megrende-
zésére. A  rendezvényekre mobil WC-t biz-
tosítottunk minden alkalommal. A  Csepeli 
Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. és a 
RDHSZ közreműködésével a szemét gyűj-
tése és elszállítása megoldott. Ezt a part-
szakaszt, a kerületből sok horgász keresi 
fel, a hét minden napján. Hétvégén pedig 
a családok számára kedvelt kiránduló- és 
horgászterületté vált. A vízpart gépkocsival 
könnyen megközelíthető, és a kialakított 
parkolóban tudnak parkolni.

A beszámolót 
összeállította 

és a fényképeket 
készítette: 

Deme Sándor
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Az RSD CARP CUP ponty- és amurfogó verseny 13. alkalommal
 került megrendezésre a makádi Ezüstparton. A verseny évek óta 

nagy népszerűségnek örvend, ismét pillanatok alatt megtelt a nevezési 
lista. A versenyen rekordszámú, 46 csapat mérette meg magát, ez a ver-
senypálya maximális befogadóképessége is. A nevezők között egyaránt 
tisztelhettünk rendszeres, visszatérő és „elsőbálozó” horgászokat, az 
ország minden tájáról, sőt az Európai Unió országaiból is fogadtunk 
vendégeket. A verseny népszerűségét jelzi, hogy a versenyzők már a 
díjátadó ceremónia után jelzik indulási szándékukat a következő évre, 
évekre. A verseny közkedveltségét igazolja a horgászvíz kiváló adottsá-
ga, a benne élő halak tömege és állapota, a versenyt támogató szponzo-
rok, és nem utolsó sorban a szervezők és segítőik munkája. Örömünkre 
szolgál, hogy egyre több hölgy képviseli a „gyengébbik” nemet a verse-
nyen, idén nem kevesebb, mint 9 hölgy tette próbára tudását az RSD-n.

A verseny, a XIII. RSD CARP CUP ponty- és amurfogó versenysza-
bályzat 2025. alapján került megrendezésre, 2025. szeptember 8 és 12. 
napja között.

A nevezett 46 csapat a makádi Ezüstparton és a tassi Rózsa-szigeten 
került elhelyezésre, 4 szektorra osztva, szektoronként 12-11-11-12 hor-
gászhellyel. A verseny megnyitójának és központjának – immár hetedik 
éve – szintén a Rózsa-sziget adott otthont, amely nagyban megkönnyí-
tette a szervezők munkáját és emelte a verseny presztízsét. A versenyt 
megelőző hétvégén a versenypálya a Duna-ág mindkét partján kijelö-
lésre került. Vasárnap délutántól a megérkező csapatok folyamatosan 
regisztráltak. Hétfő reggelre az összes nevező a megnyitóra készült, 
amelyet dr. Molnár Pál úr, a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 
elnöke nyitott meg. A megnyitót és a sorsolást követően a csapatok 
elfoglalták horgászhelyeiket. A verseny 2025. szeptember 8. napján, 
12:00 órakor kezdődött és 2025. szeptember 12. napján, 12:00 órakor 
ért véget. A versenyzőknek 96 óra tiszta versenyidő állt rendelkezésére.

A versenyen, több mint 5.000.000 forint értékben kerültek díjazásra a 
résztvevők. A szervezők a X. Jubileumi RSD CARP CUP-on bevezetett 
díjakkal is készültek. Díjazásra került a korábbi jutalmakon felül: az első 
10+-os hal, az első 15+-os hal, az első 20+-os hal, a 3 legnagyobb ponty. 
Az edeményt (minimum szektor 3. helyezés) el nem érő csapatok közötti 
sorsolás fődíja – immár szokásosan – egy elektromos csónakmotor volt!

A verseny alatt a versenyzők fegyelmezetten, sportszerűen horgász-
tak, még szóbeli fi gyelmeztetésre (szab.szer.: Figyelemfelhívásra) sem 
került sor. (Ez a korábbi versenyekre is jellemző volt.) 

A szervezők és a versenyzők minden alkalommal rendkívüli fi gyel-
met fordítanak a Duna-ág halainak védelmére. A szervezők különösen 
nagy fi gyelmet fordítanak továbbá, a versenyzők és a versenyt követők 
folyamatos tájékoztatására. Az idei évtől bevezetésre került az FCMS 
rendszer, amelyben a halak mérlegelését követően, azonnal látható az 
eredmény. A reggeli, az esti, valamint a soron kívüli mérlegelésekről 
készült fotók mérlegelés után azonnal, az eredmények, az összesítése-
ket követően szintén haladéktalanul felkerülnek a közösségi oldalakra 
is. (RDHSZ Versenysport Bizottság facebook oldal, Carpexpress Team 
Facebook-oldal, Amatőr Bojlisok Klubja Facebook-oldal.) A YouTube 
médiamegosztó oldalra minden este felkerült egy-egy kisfi lm a napi 
eseményekről, továbbá a versenyt követően, a napokban megjelenő, 
több mint félórás fi lm foglalja össze a XIII. RSD CARP CUP esemé-
nyeit. 

A 46 csapat a 96 óra alatt összesen 1359,69 kg tömegű halat fogott, 
ez 172 egyedet jelentett, 7,91 kg-os átlagtömeggel. A legnagyobb ponty 
18,67 kg, a legnagyobb amur, 25,75 kg tömegű volt. A verseny jócskán 
elmaradt a tavalyi rekordtól, a 4000 grammos tömeghatár, illetve a ha-
lak korlátozott kapókedve okán, azonban a verseny szervezőinek nem 

célja a rekordokra való törekvés, sokkal inkább az RSD CARP CUP 
színvonalának megtartása, illetve annak növelése.

Amatőr Bojlisok Klubja Etikai Kódex: „4.9. Nem a kifogott hal 
tömege minősíti a horgászt! A hal szabadságának visszaadása mindig 
legyen előrébb való, mint a mennyiségi eredményekre, a rekordok el-
érésére való törekvés. A horgászélmény szempontjából a kifogás körül-
ményei, a hal megszerzéséért, majd visszabocsátásáért hozott áldoza-
tok a meghatározóak.”

A 10 kg feletti fogások megoszlása:

Tömeghatár Egyedszám

10 kg felett 15

15 kg felett 13

20 kg felett   2

Ezek a kupák várták a versenyzőket

A szektorok elhelyezkedése az Ezüstparton

A verseny legnagyobb amurja: 25,75 kg

XIII. RSD CARP CUP, 
2025. szeptember 8–12.
A 20+-osok versenye
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A verseny legnagyobb pontya: 18,67 kg

A rendezvényt a díjátadó előtt, az RDHSZ részéről Kocsis László 
alelnök és Udvari Zsolt ügyvezető igazgató értékelte, majd zárta le

A XIII. RSD CARP CUP-on már megszokott módon mindenki,  
sőt a hölgyversenyzők külön ajándékot is kaptak

Az Amatőr Bojlisok Klubja (ABK) különdíját (a halakkal legjobban 
törődő csapat) a PONTYHULLÁM csapata nyerte (Balázs Krisztián – 
Kecskeméti Gyula – Róka István)

A XIII. RSD CARP CUP összetett III. helyezettje, 113,6 kg  fogással  
a BAIT MAKER 2. TEAM (Zsibrita Pál – Petruzsán Sándor – Bíró Sándor)

A XIII. RSD CARP CUP összetett II. helyezettje, 127,2 kg fogással az 
ALCATRAS CARP TEAM (Hellinger Richárd – Dobos Dénes – Dobos József)

A XIII. RSD CARP CUP BAJNOKA, 265,29 kg fogással a KRAKEN 
TEAM (Dankó Noam – Dankó Miklós – Molnár Gábor)

A szervezők köszönetüket fejezik ki segítőiknek, a Ráckevei Duna-
ági Horgász Szövetségnek, illetve köszönik türelmét azoknak a horgá-
szoknak, akik horgászhelyekkel rendelkeznek a versenypálya mindkét 
partján. Köszönetünket szeretnénk kifejezni támogatóinknak, hogy is-
mét fejedelmi ajándékokat oszthattunk szét! A szervezők újult erővel és 
új ötletekkel készülnek a XIV. RSD CARP CUP-ra!

Hajlemász Attila és Hudomiet János

Az eredményt el nem érő csapatok között, egy 60 lb-s Sentinel 
csónakmotor került kisorsolásra! Nyertese a SZATYI CARP BY 
TAILOR TEAM (Szabó István – Dani Csaba).
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Ha mindig is arra vágyott, hogy a természet közelsé-
 gében, a vízpart csendjében tölthesse mindennapjait, 

most itt a lehetőség! Szigetszentmárton egyik legszebb ré-
szén vízparti, 4 szobás faház várja új bérlőit, közvetlen víz-
kapcsolattal, saját parkolóval, stéggel és csónakkikötővel.

A tágas, barátságos faház több fő számára is ideális: 
akár családoknak, akár baráti társaságoknak vagy a hor-
gászat szerelmeseinek. Az épület saját hálószobákkal, 
közös konyhával, közös fürdőszobával, valamint ingyenes 
Wi-Fi használattal is rendelkezésre áll. 

A saját stég közvetlen hozzáférést biztosít a vízhez, 
pihenést kínálva a Duna-parti panoráma látványához. 
A környék híres a nagy halak folyamatos jelenlétéről, így a 
horgászok számára igazi paradicsom, egy kevésbé túlhor-
gászott részen. 

Szigetszentmárton könnyen megközelíthető Budapest-
ről, mégis egy teljesen más világot kínál – a nyugalom, a 
friss levegő és a természet békéje jellemzi. Ideális válasz-
tás azoknak, akik el szeretnének vonulni a város zajától, 
de nem akarnak teljesen elszakadni a civilizációtól. 

A faház éves bérlésre kiadó, így stabil, hosszú távú 
nyaralóhelyet kínál azoknak, akik értékelik a természet kö-
zelségét és a vízparti élet minden szépségét, a közösség 
építését. 

Kiadó vízparti faház 
Szigetszentmártonban – 
éves bérlési 
lehetőséggel

KAPCSOLAT: 
Nagy Milán telepvezető

 Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség, Mártoni Horgásztanya
Mobil: +36 30 366 45 24 • E-mail: martonihorgasztanya@rdhsz.hu 

 Cím: 2318 Szigetszentmárton, Dunapart-felső u. 57
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Állandó rovatunkban a kitűnő „Dunai  
 szigetek” blog ötlete alapján – Szávoszt- 

Vass Dániel blog-gazda írásait felhasználva 
– a Ráckevei Duna-ág szigeteit vesszük sorra 
észak-déli irányban. Az Angyali-szigettől dél 
felé tovább hajózva mindössze száz métert kell 
megtennünk túránk következő állomásáig: a 
Balabán-szigetig.

A Ráckevei Duna-ágon több olyan sziget 
van, ami a vízről és a levegőből is alig látha-
tó, mellékágának rejtett mivolta miatt a felü-
letes szemlélő tekintete még a helyszínen is 
könnyen átsiklik rajta. Az üdülőtelkek között 
megbújó, belógó fákkal szegélyezett keskeny 
árokkal határolt bal parti Balabán-sziget is az 
ilyen helyek közé tartozik. A bő egy kilométer 
hosszú, kevesebb mint 100 méteres maximá-
lis szélességű földdarab nagyrészt Ráckeve 
közigazgatási területéhez tartozik, északi ki-
sebb csücske Kiskunlacháza része. A helyiek 
által Balabán-ároknak nevezett kiság mindkét 
oldalán üdülőtelkekkel határolt, így száraz-
földön nem is közelíthető meg, mindössze a 
sziget közepén és a tőle északabbra lévő két 
kis hídról lenézve fedi fel magát. A szigetet 

egyetlen úton, a Balabán utcán lehet bejárni, 
ami a főág partján húzódik. A térképeken név 
nélkül szereplő sziget szintén hivatalos név 

nélküli sekély, néhány méter széles melléká-
gát legcélszerűbb egy rövid, de hangulatos 
evezős túrával felfedezni.

A Balabán-sziget környéke az Árpád-kor-
tól a 18. századig lakott terület volt, ugyanis 
korábban a Lacháza (a középkorban Szántó) 
és a Pereg nevű falvak is a Duna partja mellett 
helyezkedtek el, utóbbi éppen a Balabán-szi-
get mellékágának közelében. Ekkor még 
Peregi-szigetnek nevezték cikkünk főszerep-
lőjét. A sorozatos dunai árvizek elől először 
Lacháza, majd Pereg lakói költöztek a biz-
tonságos távolságban lévő homokhátra, hogy 
aztán a két falu 1950-ben Kiskunlacháza né-
ven egyesüljön, majd 2021-ben városi rangot 
kapjon. Az elnéptelenedő környék a Duna-ág 
legtöbb településéhez hasonlóan a XX. század 
második felében megkezdődő üdülőtelek-par-
cellázások során kapott új beköltözőket, ek-
kor kezdett kialakulni a sziget mai arculata. 
A  Balabán utcán sétálva még észrevehetőek 
az első parcellázás korabeli kis házai, de épül-
nek a modern családi házak is, a viszonylag 
jó megközelíthetőség miatt itt is egyre több az 
állandó lakos.

Nem minden esetben van könnyű dol-
gunk, ha a Balabán-szigetet régi térképeken 
próbáljuk megkeresni, ugyanis – az RSD töb-
bi szigetéhez hasonlóan – ennek az ábrázolása 
sem következetes: hol megjelenik, hol nem. A 
18. század második felében végrehajtott Első 
Katonai Felmérés térképén félszigetként sze-
repel, a 1800-as évekbeli Második Katonai 
felmérés térképe önálló szigetként ábrázolja. 
A század második felében készült Harmadik 
Katonai Felmérésen nyoma sincsen szigetnek, 
kisebb parcellákkal tarkított fás területként 
jelenik meg. Ebben az időszakban a Duna-ág 
felső lezárása miatti lefolyástalan állapotnak 
köszönhetően alighanem a valóságban is a 
szárazföld része volt. A Tassi- és a Kvassay- 
zsilip megépülése valamelyest javíthatott a 
kiság állapotán, ami a feliszapolódás miatt 

Az RSD szigetei

A Balabán-
sziget

A sziget déli részének tél végi látképe (fotó: Szendőfi Balázs)

A sziget a Második Katonai Felmérés 
térképén (maps.hungaricana.hu)

A Balabán-árok tavasszal A békalencsével fedett kiság (dunaiszigetek.blogspot.com)
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napjainkra valószínűleg ismét eltűnt volna, 
ha az 1970-es évek végén nem kotorták volna 
meg, mintegy félmillió köbméter iszapot eltá-
volítva.

A sziget neve beépült a ráckeveiek köztuda-
tába, a környék egyik szimbólumát, a sokak ál-
tal ismert ikonikus sétahajót is róla nevezték el. 
Az  elsőként 1880-ban felbukkant név eredeté-
nek felkutatása kemény dió, mindössze egyetlen 
forrásban emlegetnek egy bizonyos Anton von 
Balaban nevű, Savolyai Jenő birtokán szolgáló 
fővadászt, akiről a szigetet elkeresztelték. Ezt a 
tényt azonban sehol máshol nem említik, ezért 
érdemes fenntartásokkal kezelni.

A Balabán-árok jelenleg a Duna-ág ritku-
ló őshonos halainak fontos élőhelye, a széles 
kárász egyik utolsó előfordulási helye. A leg-
feljebb félméteres vízben előszeretettel ívnak 
az RSD csukái, a bedőlt fák pedig a mocsári 
teknősök és vízi madarak kedvelt pihenőhe-
lyei. A mellékág növénytársulásai is figyelem-
re méltóak, a nyáron gyakran békalencsével 
fedett vízben sok a tündérrózsa és a sulyom. 
Helyi lakosok kezdeményezéseként újra fel-
merült a kiság kotrása, melynek érdekében 
egy egyesület is alakult. Ha sikerülne elérni az 
újabb kotrást, az alighanem ennek a páratlan 
mocsári élővilágnak a végét jelentené. Az il-

legális partfeltöltések és az engedély nélkül 
létesített stégek megszüntetése ennél jóval 
fontosabb feladat lenne.

Az RSD főágának ezen szakasza jó fogá-
si esélyeket kínálna a vendéghorgászoknak, 
azonban a Duna-ág mentén egyre jobban ter-
jedő fizetővendéglátás itt kevésbé jellemző. 

A Balabán utca melletti sté-
geket leginkább a helyiek 
használják. Az RDHSZ helyi 
horgászrendjében erre a sza-
kaszra vonatkozó különleges 
helyi szabály nincs.

Béres Attila

Kedves Olvasóink megszokták már, hogy havi bontásban rendszeres 
 halőri statisztikákat készítünk, melyekben külön statisztika készül 

az egyes ügyféleségek bemutatására is. Hisszük, hogy ezek tanulságo-
sak, így időről-időre beszámolunk róluk Önöknek!

A jelen tájékoztatóban bemutatjuk a Szolgálatunk által 2025. január 
01-től 2025. szeptember 30-ig, azaz az idei III. negyedévben megin-
dított, halvédelmi- és egyéb ügyeit. Összevetés gyanánt mellé írjuk a 
2024. teljes esztendő megindított ügyeinket. Az elmúlt évben tehát 485 
elkövetővel, míg az idén már 307 elkövetővel szemben indult meg az 
eljárás, az alábbi bontásban:

2025. I–III. 
negyedév 2024. év

Jogosulatlan horgászat: 170 fő 250 fő

Több botos horgászat: 35 fő 37 fő

Méret alatti hal kifogása: 16 fő 31 fő

Tilalmi időben való horgászat: 6 fő 3 fő 

Helyi időkorlát túllépése:  – 2 fő 

Tiltott helyen való horgászat:       2 fő 10 fő

Kifogható halmennyiség túllépése:  4 fő 5 fő

Fogási napló nem-, vagy hamis vezetése: 51 fő 99 fő 

Őrizetlen, vagy kivilágítatlan készség: 2 fő 8 fő  

Orvhalászat bűntette: 14 fő 27 fő  

Tiltott horgászmódszer: 2 fő  2 fő   

Külső akadásos hal megtartása:  – 1 fő

Műtárgyhoz kapcsolódó ügy:  –   –

Védett vagy nem kifogható hal megtartása: 3 fő 3 fő

Felső méretkorlát feletti hal elvitele: – 5 fő 

Vízügyi vonatkozású ügy: – –

Természetvédelmi vonatkozású ügy: 2 fő 2 fő

Állatkínzási ügy:  – –

Összesen:  307 fő 485 fő

Nem szabad elfelejtenünk, hogy a legtöbb esetben halmazat is fel-
merül (pl. a darabszám korlátot megsértő horgász túlméretes halat is 
elvisz, vagy a jogosulatlanul horgászó védett halakkal csalizik stb.). Ez 
esetben a súlyosabbik ügye kerül a fenti statisztikába.

Halőri Szolgálatunk 
jelenti

A csalihalas kanna tartalma 59 db ökle és 4 db kisbalin.  
Ez nagyon drága süllőzés lett!

A méret alatti kissügér is tiltott csalihal!

Ne csalizz kisbalinnal!



13ÚJ DUNA-ÁGI HÍRADÓ

A közigazgatási bírságok összege 10.000-300.000 Ft között moz-
gott, nagy átlagban 65.000 Ft volt. Az eltiltások 3-15 hónap között mo-
zogtak, jellemzően 6 hónapot szabtak ki a halgazdálkodási felügyelők.

A helyi szabályok megsértőire (pl. őrizetlen készség) írásbeli fi -
gyelmeztetést szab ki első alkalommal a halgazdálkodási hatóság.

Indokolt esetben szab ki az ügyvezető igazgató – halőrzési ágazat-
vezetői felterjesztésre – 1-3 éves saját vízterületről történő eltiltást, a 
túlméretes ponty élve elszállítási kísérlet (ellopás) miatt, illetve a ki-
emelten üldözendő, nagytételű hallopás, orvhalászat miatt. Halőri in-
tézkedés meghiúsítása és/vagy a halőrök megtámadása, vegzálása ese-
tén a maximális 5 év eltiltás kerül kiszabásra.

Büszkén ki kell jelentenünk, hogy Halőri Szolgálatnál bekövetke-
zett technikai fejlesztések, személyi változtatások jótékony hatása is 
érződik a minőségi halőri munkán. Mára megállapítható, hogy a halőri 
gárda munkatársai elkötelezettek és munkájukat az elvárt színvonalon 
végzik.

Azonban ezek mit sem érnének önmagukban, ha a kedves Horgász-
társak nem segítenék munkánkat. Ezúton is – mint mindig – szeretnénk 
hálásan megköszönni horgásztársainknak a sok hasznos információt, 
mellyel munkánkat segítik! Kérjük, a továbbiakban is jelezzék, ha nem 
odaillőt látnak-tapasztalnak szeretett vízterületünkön! A bejelentéseket 

diszkréten kezeljük.

A 24 órán át hívható halőri ügyeleti telefon-
szám továbbra is rendelkezésükre áll:  
+36 30 675 7304!

Pfeifer Rikárd
halőzési és horgászturisztikai ágazatvezető

Előkerül az eldugott hal

Miért van szükség 
a guide tevékenység 
szabályzására 
a Duna-ágon?
Az utóbbi évek rekordfogásai és az egyre 
jobban fejlődő turizmus országos ismertséget 
hozott a Ráckevei Duna-ágnak, ezáltal itt is 
megjelentek a tudásukat és eszközeiket anyagi 
ellenszolgáltatásért átadó vállalkozók, a hor-
gászvezetők (guide-ok). A vízterület halgaz-
dálkodási hasznosítója, a Ráckevei Dunaági 
Horgász Szövetség 2025-ben egységes rendel-
kezést alkotott a guide tevékenység szabályo-
zására. Miért volt szükség erre?
•• A kis felületű, igen sűrűn horgászott Duna-

ágon az általában csónakos horgászatot 
kínáló pergető guide-ok egyre gyakrabban 

Gyakran ismételt kérdések

Mély megrendüléssel és együttérzéssel tudatjuk, hogy Dr. Dérer István, 
 a Magyar Országos Horgász Szövetség elnökhelyettese, a MOHOSZ 

 Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ főigazgatója, a Szent István 
Egyetem címzetes egyetemi tanára, méltósággal viselt, hosszan tartó beteg-
ség után elhunyt. A MOHOSZ saját halottjának tekinti. A Ráckevei Dunaági 
 Horgász Szövetség őszinte részvétét fejezi ki az elhunyt horgászvezető csa-
ládjának.

Elhunyt Dr. Dérer István 
(1969–2025)
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kerültek összetűzésbe a parti horgászokkal. A konfliktushelyzetek 
a felek részéről némi rugalmassággal és toleranciával elkerülhető-
ek lennének, azonban halgazdálkodóként ennek a feloldására nincs 
más eszközünk, mint a létszám maximalizálása. A kiadott guide 
engedélyek egy évig érvényesek, így a visszajelzések alapján lehe-
tőség lesz az időszakos felülvizsgálatra.

•• A guide-ok által fizetendő éves és egyszeri regisztrációs díj soknak 
tűnhet, de a valóságban egy jó szolgáltató ezt az összeget néhány 
nap alatt kitermeli. A díjak célja az arányos teherviselés: nyilván-
való, hogy a Duna-ág halállományából bevételt szerző vállalkozók 
nagyobb arányban kell hogy részesüljenek a halgazdálkodás költ-
ségeiből, mint azok, akik a szabadidő eltöltése céljából horgásznak. 
A  díjfizetés ugyanakkor egy „természetes szelekciót” is elindít, 
melynek eredményeként csak a legszínvonalasabb szolgáltatók 
maradnak meg a palettán, akiknek a tevékenységét a népszerű felü-
leteinken való megjelenéssel is támogatjuk.

Horgászat megkezdésekor 
nem találom a MOHOSZ 
applikációban az adott 
vízterületet. Hogyan 
jelölhetem a kezdést az 
elektronikus fogási naplóban?
A MOHOSZ Horgász applikációjában választhatóan használható elekt-
ronikus fogási naplóban a horgászat megkezdésének jelöléséhez név 
és víztérkód szerint kereshetjük ki a meghorgászni kívánt vízterületet. 
A  víztérkóddal nem rendelkező nem nyilvántartott halgazdálkodási 
vízterületek vagy a haltermelési létesítmények (pl. Merenye, Akasztó) 
azonban nem szerepelnek ebben a lenyíló listában. A horgászvizet eb-

ben az esetben is be kell jelölni, ami a „Nem nyilvántartott/nem azono-
sítható vízterületek” elem kiválasztásával lehetséges.

A nem nyilvántartott horgászvizeken érvényes állami jeggyel, terü-
leti jegy nélkül horgászhatunk a hatályos jogszabályok és az Országos 
Horgászrend betartásával, azonban ne feledjük, hogy ezekről a vizekről 
csak idegenhonos fajok vihetőek el.

Miért nem adja ingyen  
a szövetség a lehalászott 
törpeharcsát?
A téli időszakban a csatornákon végzett törpeharcsa varsázását 2025-
ben egy Szeged mellől hetente kétszer ideutazó halász partnerünk végzi 
a saját eszközeivel és a saját üzemanyagával. A halász semmilyen el-
lenszolgáltatást nem kér, mindössze a kifogott törpeharcsa értékesítését 
tesszük neki lehetővé igen kedvező, 1000 Ft / kg-os áron. A Duna-ági 
horgászok számára ez a lehető legkedvezőbb megoldás, ami jóval ol-
csóbb, mintha ezt a tevékenységet saját erőforrásból, bejelentett mun-
kavállalóinkkal végeznénk.

Természetesen nem ez az egyetlen intézkedés, amit a törpeharcsák 
visszaszorításának érdekében teszünk. Az utóbbi években minden ős�-
szel nagy mennyiségű szürke harcsát telepítünk a csatornákba, ami a 
törpeharcsa legeredményesebb ellensége. Ennek eredménye már a 

jelenleg lehalászott törpeharcsa-zsákmányon is 
látszik. Ezen kívül évente törpefogó versenyt ren-
dezünk lelkes önkéntesek részvételével. A verse-
nyek után immár több száz kilónyi törpeharcsát 
szállítottunk a madármentőknek, akik eleségként 
használták fel a zsákmányt.

Béres Attila

El tudod képzelni, hogy egy eszköz önmagát 
 tölti a beépített napelemek segítségével, 

megvédi botjaidat a lopástól, és folyamatosan 
figyeli az időjárási körülményeket?

Ez nem egy jövőbeli koncepció. Ez a 
Vampire Bite Alarm. Hihetetlenül hangzik? 
Pont ez benne a lényeg.

Fiatal magyar mérnökökként mi álmod-
tuk és terveztük meg a Vampire terméke-
ket. Büszkék vagyunk arra, hogy Magyar-
országon gyártjuk, így válik igazán hazai 
termékké. A  merész, futurisztikus dizájnt 
kompromisszumok nélküli funkcionalitás-
sal és prémium minőséggel ötvözzük. Elég 
egyetlen pillantás, és a név azonnal értel-
met nyer.

A Vampire okos kapásjelzők egyálta-
lán nem használnak vevőegységet. Maga 
a jelző szándékosan egyszerű: mindössze 
egyetlen gomb található rajta. De akkor ho-
gyan férsz hozzá az összes funkcióhoz, és 
hogyan kapsz értesítést a kapásokról? Egy 
Bluetooth-on keresztül csatlakozó mobilal-
kalmazáson keresztül. A sátrad kényelmé-
ből állíthatod a LED-színeket, az éjszakai 

fényt, a hangerőt, az álkapás-szűrést minden 
egyéb beállítással együtt, anélkül, hogy fi-
zikai gombok nyomogatásával, tekergetésé-
vel telne az idő. Az alkalmazásban minden 
egyes kapás rögzítésre kerül, és bármikor 
visszajátszható. Minden fogás automatiku-

san elmentésre kerül az összes fontos adat-
tal együtt: időpont, helyszín, légnyomás és 
időjárási körülmények. Azt is megmutatja, 
pontosan mennyi idő telt el attól a pillanat-
tól, hogy a csali vízbe ért, egészen addig, 
amíg a halat megszákoltad.

Mit szólnál ahhoz, ha a kapásjelződ 
többet tudna a sípolásnál?

Vampire kapásjelzők
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Ezt tetőzi az új termékünk, a Vampire Ma-
gic Ball. A Magic Ball egy méretarány labda, 
ami pillanatokon belül megmondja a kifogott 
hal fajtáját, hosszát és a súlyát. Egyszerűen 
helyezd a 3 cm átmérőjű golyót a hal mellé, 
vagy akaszd az ujjadra, majd készíts egy fotót. 
Töltsd fel az alkalmazásba, és az intelligens 
képelemző algoritmus azonnal összehasonlítja 
a golyó méretét a hallal. Néhány másodpercen 
belül automatikusan megkapod a hal hosszát,

Fő célunk egy olyan horgász közösség fel-
építése, amelyhez valóban büszkeség tartozni. 
Egy közeg, ahol folyamatosan fejlődhetsz, sa-
ját határaidat feszegetheted, rekordokat dönt-
hetsz, és közben tanulhatsz a társaidtól. Ahol 
új tapasztalatokkal gazdagodsz, különleges 
horgászhelyeket fedezhetsz fel, és nemcsak 
élményeket, hanem életre szóló kapcsolatokat 
is gyűjthetsz.

Ebben nyújt valódi támogatást az alkal-
mazásunk. Egy átlátható térképen követheted, 
ki hol horgászik, milyen körülmények között, 
és milyen fogások születtek, összekapcsolva 
az adatokat, az élményeket és az embereket.

A legjobb az egészben, hogy az alkalma-
zás teljesen ingyenes, már most letölthető, 
Vampire Smart Fishing néven.

A Vampire arról szól, hogy értékes infor-
mációt adjon a horgászok kezébe úgy, hogy 
közben az élmény természetes, intuitív és 
gyors maradjon. Nincs bonyolult beállítás, 
nincs felesleges figyelemelterelés, csak okos 
eszközök, ami csendben dolgozik a háttérben, 
miközben te a vízre koncentrálsz.

A Vampire mögött álló innováció nem ma-
radt észrevétlen. 2025-ben a Pontyshow-n el-
nyertük a legjobb elektromos kapásjelző díjat, 
megnyertük a .Wave Fődíjat, valamint sikeresen 
szerepeltünk a Cápák között című műsorban is, 
elismerést szerezve nemcsak a horgászok, ha-
nem az iparág szakértői és befektetői körében is.

A díjak és címek önmagukban még nem 
adják vissza a teljes képet. Az igazi jelentősé-
gük akkor válik érthetővé, amikor a rendszert 
működés közben látod. Kézbe veszed, hasz-

nálni kezded, és megtapasztalod, mennyire 
természetesen simul bele egy valódi horgászat 
folyamatába. A technológia csendben a hát-
térben végzi a dolgát, miközben a horgászat 
megmarad annak, aminek lennie kell: egysze-
rűnek, élményszerűnek és zavartalannak.

Ha kíváncsi vagy, milyen lehet a ponty-
horgászat jövője anélkül, hogy elveszítené a 
lelkét, mindenképp látogass el a weboldalunk-
ra: www.vampirebitealarm.com

Vannak dolgok, amelyeket jobb látni, mint 
elmagyarázni.

Vampire Csapat

Legjobb elektromos kapásjelző díj

Vampire Magic ball app

Vampire user

Magic Ball Vampire
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Gátőrház 
Horgásztanya 
Szigetbecsén
Kényelmes szállás  
a Duna-ág közelében, aktív 
kikapcsolódásra vágyóknak

Szigetbecse csendes, zöld környezetében található ez a barát- 
 ságos szálláshely, amely a természetet, a nyugalmat és az ak-

tív kikapcsolódást kedvelők számára egyaránt ideális választás.  
A Duna-ág közelsége tökéletes lehetőséget kínál azoknak, akik 
szeretnék felfedezni a környék természeti értékeit vagy egyszerűen 
csak kiszakadnának a város zajából.

A vendégek kényelmét jól felszerelt apartmanok, modern fürdő
szobák és barátságos közösségi terek szolgálják. A tágas udvar, a 
fedett terasz és a fás környezet a pihenéshez és a természet közel-
ségének élvezetéhez is ideális hátteret biztosít – legyen szó családi 
pihenésről, baráti kirándulásról vagy egy aktív hétvégéről.

A településen három új közösségi stég is épült, amelyek  
a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség fejlesztésében valósultak 
meg. Ezek a létesítmények nemcsak a horgászok számára jelen-
tenek új lehetőséget, hanem a vízparti pihenést kedvelő látogatók 
számára is kellemes kikapcsolódási helyszínt nyújtanak. A Gátőr-
ház szomszédságában biciklis pihenőhely is kialakításra került, így 
a település és a környező területek kerékpárral is könnyen bejár-
hatók, akár a Ráckevei Duna-ág mentén, akár a közeli falvakat és 
természeti látnivalókat érintve.

A Gátőrház Horgásztanya felújítása, korszerűsítése, valamint a 
három új szigetbecsei horgászstég létesítése a Magyar Országos 
Horgász Szövetség támogatásával valósult meg a BÖBE-VI/1/2024. 
pályázat keretében, valamint az RDHSZ saját forrásaiból.

A természetközeli környezet, a friss levegő és a nyugalom min-
den évszakban garantálja a feltöltődést, miközben a környék egyre 
több lehetőséget kínál az aktív turizmus szerelmeseinek is.

ELÉRHETŐSÉG ÉS FOGLALÁS:
Gál Attila telepvezető, 
Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség, Gátőrház Horgásztanya

•• E-mail: horgaszturisztika@rdhsz.hu
•• Mobil: +36 30 272 1404
•• Cím: 2321 Szigetbecse, Réti utca (külterület 089/1 hrsz.)
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Vampire Alarm együttműködés –  
Magic Ball ajándék bojlis horgászoknak
A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség és a Vampire Alarm együtt- 

 működése új szakaszába lépett, amelynek célja, hogy a bojlis horgászok 
számára kézzelfogható módon is megjelenjen az innováció és a modern horgá-
szat iránti közös elköteleződés.

Az együttműködés első ütemében 50 db kisorsolt rekordlistás területi jegy-
hez, valamint közel 100 db, kiemelkedően nagy rekordhalért járó területi jegyhez 
Vampire Alarm Magic Ball kerül kiosztásra. A sorsolással egybekötött akció vala-
mennyi a Szövetség által kezelt kommunikációs felületen megjelenik, amelynek 
részeként a Magic Ball gyári ismertetője is bemutatásra kerül.

Az akció azokhoz a horgászokhoz kíván eljutni, akik aktívan jelen vannak a 
bojlis horgászatban, és jegyválasztásukkal is ezt a horgászati formát támogatják. 
A Magic Ball így nemcsak egy ajándék, hanem egy olyan eszköz, amely a bojlis 
horgászat élményét és dokumentálását is segíti.

A Magic Ball átvételére több ponton biztosít lehetőséget a Szövetség. 
Az egyik átvételi hely a székhelyünkön kihelyezett pénztárunkban lesz, ahol 
a jogosultság a megváltott jegyek felmutatásával ellenőrizhető. A második átvé-
teli pont a Rózsa-sziget, ahol a bojlis jeggyel rendelkező horgászok, valamint a 
legalább heti behúzós jegyet váltók juthatnak hozzá az ajándékhoz.

A kiosztásban a halőri szolgálat munkatársai is részt vesznek: intézkedés során ők is az éves, illetve a heti behúzós jeggyel horgászók részére 
adhatják át a Magic Ballt, így az akció a vízparton is közvetlenül találkozhat az érintettekkel.

A sorsolás eredményének közzétételét követően külön híradásban, valamennyi felületünkön részletes tájékoztatást adunk a Magic Ball átvéte-
lének pontos feltételeiről.

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség

A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség  
 (a továbbiakban: RDHSZ) mint a Sziget-

becsei Gátőrház Horgásztanya (2321 Sziget-
becse, Réti utca 35.) szálláshely tulajdonosa a 
Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségé-
hez pályázatot nyújtott be a falusi szálláshely 
napraforgóval tanúsító védjegy használati jo-

gának megszerzésére. Az RDHSZ pályázata sikeres volt a „3 NAPRA-
FORGÓ” védjegy kategóriában. A védjegyhasználati jogot megszerző 
szolgáltatókkal a Védjegyjogosult tulajdonosaként és képviselőjeként a 
Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége köti meg a védjegyhasz-
nálat keretét rögzítő, a védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 
1997. évi XI. törvény IV. fejezete szerinti védjegyhasználati szerződést. 
A Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége határozott idejű, a véd-
jegyhasználati szerződés aláírásától számított öt éves, azaz 2025. de-
cember 04-től – 2030. december 04-ig tartó használati jogot engedett az 
RDHSZ-nek. Az RDHSZ jogosult a fenti szerződés érvényességi idején 
belül a védjegy, mint logó használatára, valamint a védjegyet a vidéki/
falusi szálláshely reklám PR és promóciós anyagain, a honlapján, az 
elektronikus és nyomtatott médiában feltüntetni, illetve megjeleníteni. 
A védjegy használó köteles az épületen látható helyen, a bejáratnál a 
védjegyet feltüntetni, valamint a védjegyhasználat előfeltételeit folya-
matosan biztosítani.

Kedves Vendégeink, várjuk Önöket a „3 NAPRAFORGÓ” védjegyes 
szigetbecsei horgásztanyánkon!

Dr. Udvari Zsolt

Napraforgó-védjegyes lett a Szigetbecsei 
Gátőrház Horgásztanya



181818 ÚJ DUNA-ÁGI HÍRADÓ

Tervezni, tervezgetni nem rossz dolog. Ki-
csit kiemeli az embert az egyhangúságból. 

Különösen olyan helyzetekben, amikor a ter-
vezgetés célja még távolabb van. Egy közép-
iskolás év közben már a vakációját tervezi, 
egy végzős hallgató az érettségi vizsgáját, azt 
követően a továbbtanulását, vagy kilépését a 
nagybetűs életbe. 

A tervezgetés képes kiemelni az embert 
egy zárt környezetből is. Aki állt már kórházi 
kezelés alatt, vagy sorkatonai szolgálatot tel-
jesített, netán külföldön dolgozott, az megta-
pasztalhatta ezt az érzést. Vágyakozást a haza-
menetelre, majd megvalósítani az azt követő 
terveket.

Persze ez nyomasztó is tud lenni, mert a 
vizsgán ugye meg kell tudni felelni, a felvé-
telin jól kell szerepelni, egy kedvező mun-
kalehetőségnél jól kell tudni mérlegelni, aztán 
dönteni. 

Így voltunk ezzel mi is Géza barátommal, 
egy remekül sikerült nyári vakációt követően. 
Barátom nagynénje – Bözsi néni – ugyanis egy 
vízközeli nyaraló tulajdonosa volt. Géza a nyár 
nagy részét nála töltötte, de egy hétre engem is 
vendégül láttak. Kibontakoztathattuk horgász-
ismereteinket! Lehetőségeink netovábbja egy 
öreg csónak volt, amivel bebarangolhattuk 
a közeli nádasokat, hinarasokat, lagúnákat, 
ahová a parti horgászok nemigen juthatnak el. 
Fogtunk is szebbnél-szebb keszegeket és meg-
fogtam horgászéletem első méretes pontyát és 
amurját is. Fennen dicsértük hát a derék vízi 
járművet, mely nélkül nem tudtunk volna be-
lekóstolni a nád melletti horgászat rejtelmei-
be és aligha értünk volna el ilyen sikereket.  
Dicséretünket hallva Bözsi néni arca felderült 
és felsóhajtott:

–– Istenem! Szegény férjemmel mi is mi-
csoda izgalmakon mentünk keresztül ott a 
nádasban!

Ezt hallva, Gézával egymásra néztünk és 
hangos, kamaszos vihogásban törtünk ki. Mi 
másféle izgalmakat képzeltünk szállásadónk 
fiatalkori emlékeibe. Persze meg is kaptuk a 
magunkét érte…

Útjainkat másfajta tüskék is kísérték. Ki-
kötéskor, zsákmányunkat meglátva el kellett 
viselnünk néhány felnőtt, eredménytelen parti 
horgász irigykedő pillantását, csípős meg-
jegyzését is. Jobban fájt, amikor csónakunkat 
lélekvesztőnek titulálták. Ez nagyon betalált, 
mert ebben sajnos sok igazság volt. A fából 
készült ladikot még Bözsi néni megboldogult 
férje vásárolta, sok évet végig szolgált, gaz-
dája halála után hosszú ideig a parton hevert. 
Tavaly nyáron, amikor barátom „beüzemelte,” 
még csak kissé eresztett, de azért oda kellett 
rá figyelni. Az idén viszont már két vízmerő 
edényt is készenlétben kellett tartanunk, pedig 
a tavasszal „Lajos szomszéd”, Bözsi néni is-
merőse kifoltozgatta a repedéseket. Ennek ha-
tására a nyarat végig szolgálta, vízmerést kö-
vetően – úgy éreztük – szinte szárnyal velünk.

Eltelt a nyár, amikor szeptemberben Géza 
papája rossz hírt hozott. Bözsi nénit meglá-
togatván észlelte, hogy a lagúnában kikötött 

csónakunk egy viharban megtelt vízzel és 
alámerült! A helyzetet Bözsi néni közbenjárá-
sára, a készséges „Lajos szomszéd” orvosolta, 
a csónakot valahogy a partra tudta húzni. Vi-
szont megüzente, hogy a ladikot kiszáradása 
után helyezzük valami alkalmatosságra, mert 
amennyiben a telet a talajon tölti, olyan mér-
tékben károsodhat, hogy ő már nem tud rajta 
segíteni.

A lecke tehát fel volt adva, most már tel-
jesen a mi térfelünkön pattogott a labda! Géza 
már tervezte is a leutazást, amire végül a kará-
csonyi vakáció során került sor. Volt ugyan egy 
kis vita köztünk, hogy Karácsony előtt, vagy 
a két ünnep között kerítsünk sort az akcióra. 
Végül is meg tudtam győzni barátomat a mi-
előbbi leutazásról: – Havazás is jöhet és akkor 
a hó alól kaparhatjuk ki a ladikot! Arról nem is 
beszélve, hogy a jól elvégzett munka érzésével 
ülhetünk majd le a karácsonyfa mellé.

A leutazás napján hamisítatlan decembe-
ri időjárás fogadott. Hó szerencsénkre nem 
esett, de hideg volt és az ólomszínű ég söté-
tet árasztott. A megállótól ketten baktattunk a 
nyaralótelep kihalt utcáján. Sehol egy lélek! A 
szinte kézzelfogható csendet nem törte meg 
még egy varjú károgása sem. Az ilyenkor oly 
elmaradhatatlan cinkék is lakott helyre húzód-
tak. A kihaltság szinte nyomasztó volt. Men�-
nyire más volt itt az élet nyáron! El sem tud-
tam volna akkor ilyet képzelni, most először 
szembesültem az üdülőhely téli arcával.

Gondolataimból kulcszörgés zökkentett 
ki, barátom kereste ki a bejárati kulcsokat. 
A házban csak egy-két fokkal lehetett „me-
legebb”, a nyáron oly barátságos szobabelső 
is ridegséget árasztott. Beljebb lépve viszont 
határozottan nyári illatot éreztem! Hogy lehet 
ez?! A magyarázatot a falra akasztott szalma-
kalap adta meg, ugyanis korábban alaposan 
befújtuk szúnyogriasztóval. Ennek illata em-
lékeztetett a nyárra. A házban nem időztünk 
sokáig. Géza a kamrából egy kétkerekű, desz-
kákból eszkábált, húzós kocsit gurított elő. 
Erre pakoltuk fel azt a négy darab, kiszolgált 
autógumit, amire – terveink szerint – majd a 
lefordított csónakot fogjuk helyezni. Azt hi-
szem, már mondanom sem kell, hogy a gumi-
abroncsokat is „Lajos szomszéd” bocsátotta 
rendelkezésünkre.

Útban a vízpart felé, felváltva húztuk a 
kocsit. Leheletünk félméteres volt, úgy fújtat-
tunk, mint egy táltos paripa!  Áldottuk előrelá-
tásunkat, hogy jó melegen felöltöztünk, mert a 
part felől csak úgy áradt felénk a hideg.

Már közel jártunk a lagúnához, amikor 
a nádasból felszálló füstöt láttunk, majd be-
szédfoszlányokat hallottunk. Közelebb érve, a 
lagúna előtti tisztáson két idősebb, pufajkás, 
kucsmás atyafi az elszáradt és már levágott 
nádat kévébe kötözgette. Harmadik társuk a 
tűz közelében, egy már összekötözött nádké-
vén ült és békésen szalonnázott.

Köszöntöttük egymást, majd Géza előre-
sietett a vízhez, melynek szélét már jég borí-
totta. A tisztáson három horgászladik is volt, 
le volt borítva valamennyi. Így kell ezt, a téli 
csapadék nem tud a csónak belsejébe esni. Ha 
az alja megfelelően le van kenve, a víz lepereg 
róla. Ez kijár öreg ladikunknak is, az előké-
születeket már megtettük. Ha nehezen menne 
a csónak megemelése, segítségül hívjuk majd 
ezeket a férfiakat. Milyen szerencse, hogy 
pont itt vannak!

Igen ám, de hol van a csónak? Barátom 
már másodszor ment ki a partra, szemével vé-
gig pásztázta a levágott nádas részt is. Nem 
ide húzta volna ki a készséges szomszéd?  
Tanácstalanságunkban átmentünk egy másik, 
közeli csónakbeállóhoz is, bár gondoltuk, 
hogy ez teljesen felesleges. Viszont, ha már 
itt vagyunk, tegyünk meg mindent a felkuta-
tására! A beállóban láttunk is két ladikot, de 
egyik sem a keresett volt. Ellopták volna? 
Pont a miénket? De hát az összes többi jobb 
állapotban van!

Visszamentünk a lagúna melletti tisztásra. 
A három atyafit még ott találtuk. Ketten már 
végeztek a nádkévék összekötözésével és vál-
lukon egy-egy kévével, távozóban voltak. Har-
madik társuk éppen befejezte a falatozást. Ránk 
nézve, bicskáját bekattintva megkérdezte: 

–– Talán keresnek valamit?
–– Volt itt egy partra húzott, régi csónak. 

Nem látta véletlenül? – kérdeztem.
–– A férfi meredten nézett a már éppen 

csak pislákoló tűzbe és csak ennyit mondott:
–– Háát, vót itten valami romos ladikféle…

Nehézkesen felállt, figyelmeztetett ben-
nünket, hogy távozásunk után a tüzet oltsuk 
el, majd elballagott a társai után.

Egymásra néztünk. Nem mertük kimon-
dani egyből, de egyre körvonalazódott ben-
nünk a felismerés. Egészen közel mentünk a 
már éppen csak pislákoló tűzrakáshoz. Géza 
egy bottal széttúrta a hamut, melynek szélén, 
körben, csupa el nem égett deszkacsonk volt. 
Némelyik csónakunk padlórácsozatához ha-
sonlított. A döntő bizonyíték is előkerült, a 
vaskarika, amely a csónak orrához volt rög-
zítve. Megkaparva még itt-ott látszott rajta a 
zöldszínű festék maradvány. 

Úgy álltunk ott, mint valami ravatalnál. 
Eltüzelték a csónakunkat! Persze eléggé romos 
volt már, no meg névtábla sem volt rajta. Bizto-
san fáztak és szabad prédának tekintették. Az is 
lehet, hogy az egészet nem is ők tüzelték el, ha-
nem egy korábbi, másik társaság. Lehetséges, 

Füstté vált 
terv
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hogy nekik már csak az utolsó adag jutott, mert 
ép deszka darabokat nem találtunk.

Így morfondíroztunk, miközben már a 
buszmegálló felé baktattunk. A megállóban 
két cigányzenész ácsorgott, egyikük hóna 
alatt hegedű. Társa a tenyerét lehelte, majd 
dörzsölgette. Láthatóan nagyon fázott. 
Odaérkezésünkkor arca kivirult és megkér-
dezte:

–– Hát elhúzhatjuk-é a fiatalurak nótáját?
–– Elhúzták már azt nekünk! – felelte ke-

serűen barátom.
A zenészek legfeljebb 4-5 évvel lehettek 

idősebbek nálunk, de érezhetően tapasztaltak 
voltak. Véletlenül sem kezdtek el faggatni ar-
ról, hogy mi lehet a bánatunk oka. Mivel társa 
már a hegedűje húrját pengette, javasoltam, 
hogy valami rövid nótát adjanak elő, mert 
mindjárt megérkezik a busz. A hegedűs elgon-

dolkodott kissé, de aztán rákezdte: „Károg a 
holló a jegenyén.”

Ennek hallatán Géza, aki ornitológusnak 
készült, felnevetett!

–– Még ilyet! A holló nem is tud károgni, 
legfeljebb korrog.

A zenészek egymásra néztek. Hogy át-
hidaljam a helyzetet, javasoltam, hogy a 
holló helyett legyen inkább varjú. Ugyanis 
a fázósabb énekelt, míg társa hangszeren 
kísérte. A zenészek arcán gúnyos mosoly 
látszott, de eleget tettek a kérésemnek. 
Felcsendült a nóta: Károg a varnyú a je
genyén…

Egyébként ezt a nótát addig nem ismer-
tem, de valóban rövid volt. Az meg egyáltalán 
nem zavart, hogy az énekes a varjút „ny”-nyel 
ejtette. Ahogy elhangzott a nóta, már meg is 
érkezett a busz és mi elvegyültünk az utastér 

langymelegében. A hazaérkezéskor barátom 
elismerte, hogy mégis csak jobb volt kará-
csony előtt lejönni. Tényleg lesz mit mesélni a 
karácsonyfa alatt!  

Otthon, a történteket hallva, Géza édesapja 
megígérte, hogy amennyiben fiát fölveszik az 
egyetemre, egy kétszemélyes gumicsónakot vesz 
neki kárpótlásul. Igazán szavatartó volt, mert a 
következő nyáron már azzal vághattunk neki a 
horgász évadnak. Természetesen én is barátom-
mal tartottam. Sajnos csalódnunk kellett! Vízi 
járművünk rendkívül kényelmetlen volt, ráadásul 
a legkisebb mozdulatunkra imbolyogni kezdett. 
Alig vártuk, hogy valahogy kikecmeregjünk a 
nádi világból. Visszasírtuk ütött-kopott, de kényel-
mes ladikunkat! Egyetlen, kalandos „utazás” után 
megállapítottuk, hogy a gumicsónak nem igazán 
horgászásra való! De ez már egy másik történet.

Szentjóby István

A „Soroksári Dunaági Horgász Egyesületek  
 Végrehajtó Bizottsága – Ráckevei Duna

ági Horgász Szövetség 1945-2025” Emlékérem 
tervezésére Kósa István vésnököt, éremterve-
ző művészt kértük fel. Az emlékérem 999‰ 
finomságú ezüstből készült, ún. proof veret 
(tükörveret, kiemelkedő felületek mattok), át-
mérője 42,5 mm, tömege 33,6 g. Az emlékérem 
kapszulában található, amely kék színű dísztok 
plüss fészkébe került, és az emlékérem eredeti-
ségét certificate igazolja.

Az emlékérmet tervező művész Kósa 
István Csömörön született 1953. március 
9-én. 1967-ben került az Állami Pénzverőbe, 

mint vésnök ipari tanuló. Mentora Vári Dezső 
volt. Az első 200 forintos emlékpénz szerszám 
előlapjának vésésével 1974 decemberében 
bízták meg. Ez a munka éreztette meg vele 
igazán a vésnöki munka szépségét. Csodálatos 
élmények sora következett ezután, hiszen a 
kemény acélba címert, portrét, épületet vésni, 
és látni abban az ember saját keze nyomát, jó 
érzés, mert a jó érme nem más, mint a múl-
tunk, a jelenünk és a jövőnk fémbe vésett, ma-
radandó dokumentációja. Később a mentora és 
Fogarasi László biztatta, próbálkozzon meg 
az éremtervezéssel és a gipszkészítéssel. El-
kezdte tehát autodidakta módon. A rajzolással 
nem is volt gondja, de a gipsz az más. Több 
ezer órán át próbálkozott, és végül 1981-ben 
megszületett a Rákóczi-portrés 20 forintos. 
2016. évi nyugdíjba vonulásáig volt a Magyar 
Pénzverő vezető fővésnöke és éremtervezője. 
Tevékenysége felölelte az éremkészítés teljes 
munkafolyamatát: tervezést, gipszminta készí-
tést, szerszám vésést, verést, öntést, színezést 
és patinázást.

Kósa István jelentősebb munkái, díjai:

1991	 Magyar Nemzeti Bank által kiírt „Új for-
galmi pénzek” pályázat nyertese

1998	 Venezuela forgalmi pénzeinek tervezése 
és gipszmodelljeinek elkészítése

1999	 Japánban meghirdetett nemzetközi érem-
tervező pályázat első helyezettje 

2000	 Magyar Nemzeti Bank által meghirdetett 
ezredfordulós emlékpénz pályázatának 
nyertese

2008	 „Coin of the Year” pályázat közönség
díjának nyertese 

2009 Az új bicolor 200 forintos érme tervezé-
se, gipszmodell készítése és a gyártáshoz 
szükséges szerszám vésése

2004–2018 között az 50 Ft-os forgalmi 
pénzek tematikus oldalát tervezte (Nemzet-
közi Gyermekmentő Szolgálat fennállása 15. 
évfordulója, Magyar Vöröskereszt alapításának 
125. évfordulója, 1956-os Forradalom és sza-
badságharc 50. évfordulója, a Római Szerződés 
aláírásának 50. évfordulója stb.)

Dr. Udvari Zsolt

Az ezüst emlékérem hátlapja  
(Fotó: Dr. Udvari Zsolt)

Az előlap gipszmintája

RDHSZ 80. évfordulós emlékérem  
és alkotója

Dr. Molnár Pál RDHSZ elnök és Kósa István 
éremművész (Fotó: Dr. Udvari Zsolt)
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Hiánypótló szolgáltatással támogatja Szövetsé-
günk a Duna-ági horgászturizmust: interaktív 

térképes horgász szálláshely-kereső kezdte meg 
működését, mely az rdhsz.hu/szallas oldalon ér-
hető el.

A saját fejlesztésű, mobil eszközön is jól hasz-
nálható webes alkalmazásban egyszerű vagy rész-
letes keresési szempontok megadásával szűrhe-
tő a Ráckevei Duna-ág horgász szálláshelyeinek 
adatbázisa. A szállásokat egy interaktív térképen 
is ábrázoljuk, így megkönnyítve a keresést. A ké-
pes adatlapokon a szálláshely minden fontosabb 
adata megtekinthető, a szállásadó elérhetőségeivel 
együtt.

A szolgáltatás a vendégek számára ingyene-
sen áll rendelkezésre. A szállásadók online re-
gisztrációval, 5.000 Ft-os havi vagy 50.000 Ft-os 
éves díj fejében hirdethetnek meg egy egységet.  

Új RDHSZ  
szolgáltatás: 

interaktív  
szálláshely- 

kereső

Érkeznek  
a kormoránok!
Az RDHSZ Halőri Szolgálata tárt karokkal,  

 pontosabban feltöltött töltényövekkel várja a 
halfalókat!

A környezetet nem terhelő acélsörét lőszer be-
szerzése a nagy kárókatona riasztáshoz és gyérí-
téshez MOHOSZ támogatásból valósult meg.

Az RDHSZ a MOHOSZ ÁPFE-VII-1-2025 
kódszámú, a természetes vizek őshonos halállo-
mányát veszélyeztető kárókatona gyérítésére kiírt 
pályázatán 1.640.000 Ft támogatásban részesült 
acélsörét beszerzésére. 

A támogatási keretet teljes összegben felhasz-
nálva a megvásárolt acél lőszert a hivatásos halő-
reink részére javadalmazzuk ki a 2025/2026-os 
téli szezonra. 

Az RSD-n és vízrendszerén 2019 óta zajlik a 
téli időszakban a tervszerű és engedélyezett riasz-
tási és gyérítési tevékenység a területi vadásztársa-
ságokkal és a hatóságokkal egyeztetve.

A riasztás és gyérítés hanghatásokkal (puska-
lövések) jár és partról, illetve halőri kisgéphajók-
ból is történik.

Pfeifer Rikárd
halőrzési ágazatvezető

Az RDHSZ Tagegyesületei saját tulajdonban 
lévő szálláshelyeiket díjmentesen hirdethetik.

Béres Attila



Borító fotó: Megdőlt a Duna-ági abszolút pontyrekord – Berényi Antal Tamás a 36 800 g-os Stefánnal (Fotó: Rudas Zsolt – RDHSZ)
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